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Plničky klimatizace

Plnička klimatizace 
REFMATIC ACTIVE AT41500A

umožňuje výměnu a servis klimatizací u osobních 
a dodávkových vozidel. Přístroj nabízí širokou data-
bázi vozidel, kterou je možno pravidelně aktualizo-
vat, komunikaci v mnoha světových jazycích včetně 
češtiny a vylepšený informační display pro zobrazo-
vání systémových a chybových informací. Vstřikování 
UV barviva do systému klimatizace je umožněno buď 
v rámci automatického cyklu nebo manuálního nasta-
vení. K plničce REFMATIC ACTIVE AT41500A lze 
dokoupit v rámci nabízeného příslušenství i tiskárnu 
pro tisk protokolů o servisním úkonu.

Plně automatické plničky s možností zvolit manuální provozní režim, vybavené vysoce přesným 
elektronickým vakuometrem a solenoidy (ventily na bázi elektromagnetu), nahrazujícími manu-
ální ventily na starých modelech.
Jsou určeny profesionálním uživatelům k servisování všech typů systémů klimatizace včetně 
velkoobjemových nebo autobusových klimatizačních systémů. Plnička AT41500P je vybavena 
tiskárnou k záznamu tisku. 
Pro čištění výparníků máme pro zákazníky v nabídce antibakteriální spray.
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nejnovější modely plniček

Plnička klimatizace 
REFMATIC POWER AT41500P

je zcela automatickým systémem pro výměnu a servis 
klimatizací v osobních a nákladních vozidlech. 
Model REFMATIC POWER 41500P je navíc určen 
i pro servis vanů, autobusů a kamionů. Pro tyto účely 
má plnička větší zásobník chladiva a vyšší vakuova-
cí výkon. Plnička nabízí širokou databázi vozidel 
s možností aktualizace, vylepšený informační display 
pro zobrazování systémových a chybových informací 
v mnoha jazycích včetně češtiny a možnost vstřikování 
UV barviva do systému v rámci automatického cyklu 
nebo manuálního nastavení. 
Plnička REFMATIC POWER AT41500P obsahuje 
v základní dodávce integrovanou tiskárnu pro tisk 
protokolů o servisních úkonech, kterou lze uzpůsobit 
pro potřeby každého zákazníka a ohřívací pás vnitř-
ního zásobníku. 


